

简明新闻

- ◆习近平就我国接任金砖国家主席国致信其他金砖国家领导人
- ◆习近平就洛伊特哈德就任2017年度瑞士联邦主席致贺电
- ◆元旦期间全国共发生火灾2099起,未发生较大火灾
- ◆兰州大学科研人员的一项最新研究成果显示,“三北”防护林工程对大气污染物有一定的吸附和清除作用
- ◆伊拉克首都巴格达2日发生一起汽车炸弹袭击,造成至少35人死亡,61人受伤
- ◆美国南部城市迈阿密1日晚间发生一起枪击事件,造成7人受伤,其中3人为未成年人
- ◆尼日尔一村庄跨年遭“博科圣地”武装分子袭击,造成至少2名尼日尔国防和安全部队士兵身亡
- ◆普京邀请被美驱逐俄外交官子女赴俄参加新年庆祝活动(均据新华社)



乐享元旦假期

2017年1月2日,游客在黑龙江省牡丹江市城郊一处滑雪场滑雪,享受与冰雪亲密接触的乐趣。 新华社发(张春祥 摄)

全国铁路迎来元旦小长假返程客流高峰 增开旅客列车187列

据新华社北京1月2日电 记者从中国铁路总公司获悉,2日,全国铁路迎来元旦小长假返程客流高峰,预计发送旅客958万人次,增开旅客列车187列。

1日,全国铁路发送旅客744.7万人次,同比增加75.6万人次,增长11.3%,增开旅客列车129列。全国铁路运输平稳有序。

为满足假期旅客集中出行需求,铁路部门制定旅客运输方案,加大运力投放,特别是充分运用好新开通的沪昆高铁贵阳至昆明段、云桂铁路昆明至百色段、兰渝铁路岷县至广元段、重庆至万州高铁、长株潭城际铁路等新线,发挥高铁成网效应,进一步扩大运输能力,满足旅客元旦假期出行需求。



第三次全国农业普查现场登记工作全面展开

1月2日,在贵州省从江县往洞村,农业普查员杨远红(中)在农户家采集数据。

2017年1月1日开始,第三次全国农业普查现场登记工作全面展开。根据《第三次全国农业普查方案》,此次普查聚焦农业现代化、农村新面貌、农民生活新方式等方面,重点反映我国“三农”发展的新情况。

巴西一监狱发生暴动 造成至少50人死亡

据新华社里约热内卢1月2日电 巴西亚马孙州政府和律师协会2日确认,在该州北部一监狱发生的囚犯暴动在持续17小时后被控制,事件造成至少50人死亡。

亚马孙州公共安全厅长塞萨尔·吉奥·丰特斯说,暴动发生在当地时间1日下午,起因应该是狱中犯人不同派系间的冲突。2日早上防暴警察得以进入监狱制止暴乱。根据最新人员清点情况,暴动造成的死亡人数在50至60人之间,死者尸体被送往法医学院进行身份辨认。

亚马孙州律师协会主席马尔科·奥莱里奥说,1日晚有12名狱警和一些犯人被打为人质,目前所有入质都已经获释,一名狱警受重伤。



土耳其夜总会跨年恐袭事件死难者升至39人

这是2017年1月1日在土耳其伊斯坦布尔拍摄的发生跨年恐袭事件的夜总会前人们摆放的鲜花(手机拍摄)。

据土耳其《自由报》报道,极端组织“伊斯兰国”2日发布声明,宣称对1日凌晨的伊斯坦布尔夜总会恐袭事件负责。

1日凌晨,一名枪手闯入伊斯坦布尔市中心一家名为“雷纳”的夜总会,向正在庆祝新年的数百人开枪扫射,然后趁乱逃离。目前警方正对枪手展开大规模搜捕。

土耳其内政部长苏莱曼·索伊卢1日说,此次恐怖袭击已造成39人死亡、69人受伤,其中4人伤势严重。

新华社发

一种信念更加彰显——牢固树立以人民为中心的发展思想

“全面建成小康社会,在保持经济增长的同时,更重要的是落实以人民为中心的发展思想,想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困……”

为政之道,以顺民心为本,以厚民生为本。回望习近平总书记近年来的新年贺词,执政为民的情怀贯穿始终:

迎接2014年,他坦言“让老百姓过上更加幸福的生活,还有大量工作要做。”

迎接2015年,他为伟大的人民点赞,承诺“我们要继续努力,把人民的期待变成我们的行动,把人民的希望变成生活的现实。”

迎接2016年,他直抒胸臆:“全面建成小康社会,13亿人要携手前进。让几千万农村贫困人口生活好起来,是我心中的牵挂。”

迎接2017年,他号召“全党全社会要继续关心和帮助贫困人口和有困难的群众,让改革发展成果惠及更多群众,让人民生活更加幸福美满。”

从“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”,到“以人民为中心的发展思想”,人民的冷暖始终是一切工作的出发点和“试金石”,充分显示了我们党把人民放在心中最高位置,彰显了党的十八大以来一脉相承的发展思想和工作导向。

展望未来,以人民为中心的发展思想必将有力引领治国理政新实践——

“要坚持把增进人民福祉、促进人的全面发展、朝着共同富裕方向稳步前进作为经济发展的出发点和落脚点,部署经济工作、制定经济政策、推动经济发展都要牢牢坚持这个根本立场。”习近平总书记强调指出。

刚刚过去的2016年,以习近平同志为核心的党中央以深厚的人民情怀,高瞻远瞩、运筹帷幄,从顶层设计上谋民生之利,在具体工作中解民生之忧,书写了一份大写的民生答卷。

全年城镇新增就业人数超过1000万人的预定目标,棚户区改造开工600万套,养老金稳步提高惠及1亿多退休人员,基本医疗保险参保率固定在95%以上……一项项关键指标亮点纷呈,为人民群众带来实实在在的好处。

我国科学家成功破解 深海潜标数据实时传输世界难题

科考队员在进行深海潜标上浮球和声学多普勒流速剖面仪的回收(2016年12月22日摄)。

我国新一代海洋综合科考船“科学”号在完成2016年热带西太平洋综合考察航次后,2日返回位于青岛西海岸新区的母港。我国科学家在本航次成功对两套深海潜标进行实时传输改造,破解了深海观测数据实时传输的世界难题。

“潜标数据的实时传输将为海洋环境和全球气候研究提供重要技术支持,实时传输的数据将提高海洋气候和环境预报的精度。”中国科学院海洋研究所党委书记、副所长王凡说,“这个航次破解了深海潜标观测数据实时传输的世界性难题,今年我们将对西太平洋所有的潜标全部进行数据实时传输改造。”

航次首席科学家汪嘉平介绍,这个航次中,科考队员还成功回收2015年布放在这个海域的11套深海潜标和300余件观测设备,并重新布放14套深海潜标和440余件观测设备,再次刷新了单一航次布放、回收深海潜标观测设备数量最多的世界纪录。

王凡表示,通过这个航次的维护,我国在西太平洋的潜标观测网已经进入了稳定运行阶段。

新华社发

一元复始,万象更新。

“新年之际,我最牵挂的还是困难群众,他们吃得怎么样、住得怎么样,能不能过好新年、过好春节。”习近平总书记的新年贺词温暖人心。

阳光照进2017年,党中央治国理政将继续锚定“民生坐标”,百姓的更多小目标会变成现实,更美好的民生图景将激励全体人民在新时代的长征路上昂扬奋进,向全面建成小康社会阔步前行。

在在的温暖。

以人民为中心的发展思想,必将持续彰显人民至上的价值取向——

完善产权保护顶层设计文件正式出台,收入分配制度改革走向深入,“健康中国”展开蓝图……2016年,从扶贫到教育,从医疗到养老,百姓期盼什么,党和政府就推进什么,瞄准“痛点”,精准发力。

以人民为中心的发展思想,必将精彩描绘民生工作新画卷——

2016年末召开的中央财经领导小组第十四次会议上,北方地区冬季清洁取暖、垃圾分类制度等看似百姓身边的“小事”,都成了会议讨论的“大事”。

“2017年的工作总基调是稳中求进,一条底线就是民生要稳,不论改革还是发展,最终的落脚点都是民生。”国务院发展研究中心研究员张立群说。

一个目标更加明确——解决好人民群众普遍关心的突出问题

“保持经济增长速度、推动经济发展,根本还是要不断解决好人民群众普遍关心的突出问题。”

民生无小事,枝叶总关情。尽管我国已跃居世界第二大经济体,但经济发展不平衡、不协调问题依然突出,民生保障仍面临不少短板和瓶颈。在发展中立足民生之本,瞄准民生目标,无疑是今后工作中的重中之重。

新的一年,民生之本将进一步牢固——

在人力资源和社会保障部部长尹蔚民的话头,多项2017年工作议程已经明确:做好高校毕业生、化解过剩产能职工、就业困难人员等重点群体就业工作;促进农村贫困

劳动力就业;抓好创业带动就业工作……

面对经济下行压力,2017年就业形势依然复杂严峻,全力确保就业形势稳定是今年就业工作第一位的任务。

新的一年,民生短板将进一步补齐——

针对入学难、教育不均衡等问题,2016年最后一次国务院常务会议通过国家教育事业发展规划“十三五”规划,明确将“推进教育公平”放在更重要位置,保障人民群众享有“起点公平”。

为应对汹涌而来的“银发浪潮”,刚刚出台的《关于全面放开养老服务市场提升养老服务质量的若干意见》,明确提出到2020年养老服务市场全面放开,“老年人的切身感受”将成为评价养老服务质量的标尺。

《“健康中国2030”规划纲要》的发布为建立大健康格局指明方向,未来将改变当前以治疗为主的就医格局,形成预防为主的社会健康共识,开启“健康中国”新蓝图。

新的一年,民生关切将进一步得到回应——

2016年12月30日,住建部再次公布21家违规销售的房企“黑名单”,同日北京住建委发布新规,即日起商品房现房销售不得高于申报价,岁末诸多举措释放新一年管理层坚定稳楼市、保障百姓“住有所居”的重要信号。

为缓解雾霾,研究制定2017至2021年北方地区清洁取暖规划;保障“舌尖上的安全”,覆盖近1100项的食品安全国家标准体系呼之欲出;2017年1月1日起,一批新法律法规实施更好保障百姓权益——重大劳动保障违法行为将被公之于众,拐卖婴幼儿最高可判死刑,16种不动产登记收费减免,旅客享有航班延误“知情权”……

一张蓝图更加清晰——确保如期实现全面小康

“准确把握全面建成小康社会内涵,对实现第一个百年奋斗目标至关重要。”

进入2017年,距离实现第一个百年奋斗目标又向前迈进了一步。“全面建成小康社会”关键在“全面”,让所有人共享改革发展成果是深化供给侧结构性改革的应有之义。

“小康路上一个都不能掉队!”习近平总书记的2017年新年贺词再度表明,让困难群众都“跟上来”“不掉队”,是我国奔向全面小康路上必须答好的一道考题。

2016年是脱贫攻坚首战之年。中央高度重视,各地各部门真抓实干,中央和省级财政扶贫资金首次超1000亿元,确保精准扶贫、精准脱贫落地生根,确保2017年再脱贫1000万人以上。

2017年是脱贫攻坚承上启下、全面突破的关键之年。不久前召开的中央农村工作会议要求,进一步推进精准扶贫各项政策措施落地生根,确保2017年再脱贫1000万人以上。

因地制宜,找准适合地方特色的扶贫脱贫方式正成为各地行动的重点。国务院日前审议通过《西部大开发“十三五”规划》,针对西部地区特点,明确要把精准扶贫和贫困地区开发结合起来,继续采取产业扶持、转移就业、易地搬迁、社保兜底等方式,提高脱贫攻坚成效。

扶贫的着眼点也更加开阔和创新。教育部等六部门联合印发我国首个教育脱贫五年规划《教育脱贫攻坚“十三五”规划》,提出到2020年要力争实现贫困地区“人人有学上、个个有技能、家家有希望、县县有帮扶”。

……

民生在勤,勤则不匮。

妙笔绘制的民生新画卷,关键要付诸行动,要拿出一锤接着一锤的“钉钉子”精神“撸起袖子加油干”,不断增强人民的获得感和幸福感,为圆梦全面小康凝聚磅礴力量,坚定走好这一代人的长征路。

(据新华社北京1月1日电)

黄河上中下游先后出现流凌 累计封河超过400公里

据新华社郑州1月2日电 来自黄河防汛抗旱总指挥部的最新监测显示,受冷空气影响,黄河宁夏石嘴山河段、小北干流河津河段以及下游山东河口河段先后出现流凌。目前黄河仍处于封冻发展阶段,累计封河已超过400公里。

黄河防总有关人士介绍,本年度凌汛前期气温变化剧烈,流凌到封河时间短;后期气温持续偏高,封河发展缓慢,封冻冰盖薄。目前黄河河道过流能力较好。

凌汛是黄河特有的汛情。由于黄河部分河段从低纬度地区流向高纬度地区,每年封冻、开河存在时间差;春冬时期,受冰封影响,易出现汛情,对沿岸居民构成威胁。



我国科学家成功破解深海潜标数据实时传输世界难题

朴槿惠与媒体记者新年座谈全面否认指控 表示将“认真”应对独立检察组的调查

据新华社首尔1月1日电 韩国总统朴槿惠1日在青瓦台与媒体记者举行座谈会,否认她涉及“亲信干政”事件的指控。

据报道,这是朴槿惠自遭到国会弹劾停职后首次与媒体记者座谈。朴槿惠在座谈会上称,对她的种种质疑和报道“歪曲事实”,表示将“认真”应对独立检察组的调查。

朴槿惠在座谈会上还一一回应了外界对其涉及“亲信干政”事件的多个质疑焦点。她尤其否认自己在三星一项争议并购中有权钱交易行为,称政府所作决定都是“出于国家利益”,自己“没有指使任何人”给予任何方面特殊照顾。

朴槿惠说,她一直以自己的“理念和信念”管理国家,否认她涉及“亲信干政”事件核心人物崔顺实过度干预国政。

关于“岁月号”沉没事件事发后自己的行踪,朴槿惠说,她当天一直在履行职责,指示有关部门“组织营救,其间一度接到‘所有人获救’的错误消息。朴槿惠还否认自己在沉船事发后的7小时内接受了整容手术。

关于媒体对青瓦台购买伟哥和胎盘素等药品的质疑,朴槿惠称此事涉及个人隐私,她无法公开自己服用的每项药品,在这方面也没有给国家造成任何损失。

“亲信干政”主角 崔顺实之女被拘

据新华社首尔1月2日电 韩国警察厅2日确认,“亲信干政”事件核心人物崔顺实的女儿郑某在丹波被拘捕。

郑某现年20岁,是“亲信干政”事件焦点人物之一,涉嫌借其母崔顺实与韩国总统朴槿惠的个人关系,走后门进入韩国名校梨花女子大学,并在上学期间受到校方特殊照顾。

平顶山仲裁委员会 迁址公告

自2017年1月3日起,平顶山仲裁委员会办公地点正式搬迁至平顶山市新城区祥云路与大香山路交叉口西北角中房集团二楼。届时立案和庭审等仲裁活动一并在新的办公地点进行。

平顶山仲裁委员会将一如既往地竭诚为您服务。

交通指引:市内乘坐16、21、26、35、66、67路公交车,到市政大厦北门(祥云公园)站牌下车,西行100米即到。

特此公告

平顶山仲裁委员会 2017年1月3日

注销公告

平顶山市誉信行商贸有限公司(注册号:41040200011835)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市誉信行商贸有限公司 2017年1月3日

公告

因河南九头崖集团平顶山商业连锁有限公司已进入破产重整程序,依据有关法律规定,现对其门店库存商品及经营设施进行处置,有意购买者请于2017年1月15日前速与河南九头崖集团平顶山商业连锁有限公司管理人联系洽谈,过期不候。

联系电话:0375-2901884 15537556376

河南九头崖集团平顶山商业连锁有限公司管理人 2017年1月3日